
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
( RPP)

Nama Guru                : YULIA AGUS FETRI WENIT
Satuan Pendidikan : UPT SDN 09 LUNANG
Alamat Email : yuliaagusfetriwenitspd@gmail.com
Jenjang : SD
Kelas /Semester : V /Genap
Mata Pelajaran : Matematika
Judul Materi : Penyajian Data Tunggal

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.Murid mampu mengamati dan menyajikan data dalam bentuk tabel,diagram gambar (piktogram),
diagram batang, atau diagram garis untuk menyelesaikan masalah

2. Murid mampu menentukan data tertinggi dan terendah dari tabel data dalam bentuk tabel,diagram
gambar (pictogram) diagram batang atau diagram garis untuk menyelesaikan masalah.

ALAT/MEDIA PEMBELAJARAN
1.HP Android
2.Whatsapp

SUMBER BELAJAR
1.Buku Siswa Matematika Kelas V Revisi 2018
2.Buku Petunjuk Guru Matematika Kelas V Revisi 2018 .
3.Internet (https://youtu.be/cSQv1RbBH8

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
1. Guru menyapa murid di grup WA dengan mengucapkan salam
2. Murid melakukan absensi dengan emoji melambaikan tangan
3. Guru menanyakan bagaimana keadaan murid selama masa “dirumah saja”
4. Guru memberikan apresiasi terhadap jawaban murid,serta memberikan motivasi  kepada semua

murid supaya tetap tabah dan iklas menerima keadaan selama wabah penyakit  melanda

Kegiatan Inti
1.Murid membaca materi yang akan di pelajari di buku pelajaran yang telah di anjurkan oleh guru

sebelumnya melalui WA grup.
2.Murid mengamati video pembelajaran yang di bagikan oleh guru di WA grup
(https://youtu.be/cSQv1RbBH8)
3.Murid mengamati media pembelajaran  yang di perlihatkan oleh guru melalui WA grup
4.Guru mengajak murid berdiskusi tentang  materi ‘PENYAJIAN DATA ‘ melalui WA grup.
5.Murid menanyakan hal hal yang kurang di pahami dalam uraian video yang telah di bagikan

guru,yaitu video yang di buat oleh guru itu sendiri.
6.Murid membuat diagram  batang yang telah ditugaskan oleh guru
7.Masing masing murid memberikan tugas nya melalui grup WA kelas sesuai dengan kesepakatan

yang telah di sepakati bersama sama.

8.Guru memberikan penguatan dan apresiasi terhadap murid yng telah menyelesaikan tugasnya
dengan baik dan tepat waktu.



Kegiatan Penutup
1.Murid dan guru melakukan refleksi tentang pembelajaran yang telah dilakukan.
2.Murid mengisi formulir refleksi tentang pembelajaran yang telah dilakukan hari ini melalui WA

grup
3.Guru menyampaikan tenggang waktu atau batas waktu memberikan tugas kepada murid sesuai

dengan kesepakatan yang telah disepakati bersama.
4.Guru mengucapkan terimakasih kepada murid murid yang telah mengikuti belajar online bersama

sama dengan penuh semangat,dan Guru tidak lupa menyampaikan materi pembelajaran yang akan
dipelajari besok.

5.Guru menutup pembelajaran hari ini dan tidak lupa mengucapkan salam.

C. PENILAIAN /ASESMEN

1.Keaktifan murid dalam proses pembelajaran dan kedisiplinan dalam mengumpulkan tugas yang
diberikan oleh guru.

2.Tugas Proyek

Pedoman penskoran :
Aspekyang Dinilai Skor

Keakuratan data dan informasi
• Datadan informasiyangdigunakansangatakuratdanlengkap
• Datadan informasiyangdigunakanakurattetapikuranglengkap
• Datadan informasiyangdigunakantidak akuratdantidak lengkap
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Ketepatananalisis
• Analisistepat
• Analisiskurangtepat
• Analisistidak tepat
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Kerapianpenulisanlaporan
• Penulisanlaporanrapi
• Penulisanlaporan kurangrapi
• Penulisanlaporan tidak rapi
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Kelancarandalampresentasi
• Lancar
• Kuranglancar
• Tidak lancar
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3.Refleksi / umpan balik dari murid tentang pelajaran hari ini.
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